
…στην καταστολή των αγώνων όπως με την περίπτωση απολυμένης της εταιρείας Σαβοϊδάκης που είναι 
εκλεγμένη στο Συνδικάτο Τροφίμων - ποτών Ηρακλείου, μόνο και μόνο γιατί διεκδικούσε τα αυτονόητα, στο 
χτύπημα του δικαιώματος στην απεργία, στους μπράβους της εργοδοσίας απέναντι σε απεργούς εργάτες, στις 
διώξεις αγωνιστών μαθητών όπως έγινε πέρσι στο Ρέθυμνο, στα ΜΑΤ που χτυπάνε φοιτητές που αγωνίζονται

Υπάρχει λύση για την νέα γενιά!

Με ΚΝΕ γερή και μαζική διεκδικούμε μόρφωση – δουλειά –ζωή με δικαιώματα

Νέα, νέε,
Σε καλούμε να γνωρίσεις από πρώτο χέρι τις θέσεις της ΚΝΕ, την πρόταση του ΚΚΕ. Για να διεκδικήσουμε και να 
ζήσουμε με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας. Έχουμε όνειρα και ελπίδες για την ζωή και το  μέλλον μας!

Το μέλλον της νεολαίας δεν χωράει... 

...στα μνημόνια διαρκείας που 
πετσοκόβουν περισσότερο τις 
ζωές μας.

…στη μόρφωση που είναι 
πανάκριβο εμπόρευμα, στην 
λειψή και κατακερματισμένη γνώση, 
στο σχολείο – εξεταστικό κέντρο, 
στις ελλείψεις στις υποδομές και προσωπικό στα σχολεία και τις σχολές.

…στην τάχα «δίκαιη ανάπτυξη» 
που μόνο δίκαιη δεν είναι για τη νέα 
γενιά, αφού την καταδικάζει σε 
δουλειά χωρίς δικαιώματα, σε 
ανασφάλεια, σε εντατικοποίηση, σε εκ 
περιτροπής  εργασία και χαμηλούς 
μισθούς για να εξασφαλίζουν κέρδη οι 
επιχειρήσεις και οι όμιλοι. επιχειρήσεις και οι όμιλοι. 

Μόνο το παράδειγμα του τουρισμού στην Κρήτη μπορεί να δώσει 
την απάντηση στο τι σημαίνει δίκαιη ανάπτυξη, με τους τουρίστες 
το 2018 να ξεπερνούν τα 4,5 εκατομμύρια, του ξενοδοχοϋπάλληλους να 
δουλεύουν ήλιο με ήλιο για να βγάλουν την δουλειά για ένα πιάτο φαί, και 
τους ξενοδόχους να πλουτίζουν από την δουλειά τους, και μάλιστα να 
τους περισσεύουν αρκετά ώστε να φτιάξουν νέες ξενοδοχιακές μονάδες 
και με την βοήθεια της κυβέρνησης (πχ 600 εκατομμύρια ευρώ «δώρο» 
για ανέγερση ξενοδοχείων στο Λασίθι).για ανέγερση ξενοδοχείων στο Λασίθι).

...στα σκάνδαλα όπως το πρόσφατο παράδειγμα της Novartis, που είναι αποτέλεσμα της εμπορευματοποίησης 
του φαρμάκου, που αποδεικνύει ότι η διαφθορά προκαλείται από το ίδιο το κυνήγι των μεγάλων επιχειρήσεων για 
κέρδος

Εκδήλωση στα πλαίσια του εορτασµού για τα 50 χρόνια της ΚΝΕ

…στην μετατροπή της  χώρας μας σε πολεμικό ορμητήριο των ΝΑΤΟ – ΗΠΑ, στην 
παραχώρηση της Βάσης της Σούδας στα πλοία και τα αεροπλάνα που σπέρνουν τον θάνατο 
στην Μέση Ανατολή. Οι «επικίνδυνες αποστολές» που αναλαμβάνει από τον Τραμπ η κυβέρνηση 
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ μπλέκουν σε νέες περιπέτειες τον λαό και την νεολαία. Η λεγόμενη  γεωστρατηγική 
αναβάθμιση της χώρας σημαίνει αναβάθμιση των κινδύνων για τον λαό προκειμένου να εξασφαλιστούν 
νέα κέρδη κι αγορές για το κεφάλαιο
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